Байқау туралы хабарлама

      Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «№ 3 орта мектебі» КММ, 111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 3 шағынаудан, 23-үй, buh3school@mail.ru , buh3school@mail.ru     интернет-ресурс:
         Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «№ 3 орта мектебі» КММ  білім алушыларды  тамақтандыруды ұйымдастыру бойынша қызмет жабдықтаушысын таңдау жөнінде   www.school3lis.ucoz.org байқауды өткізу туралы жариялайды, келесі лот бойынша :

    Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «№ 3 орта мектебі» КММ  мектеп оқушыларын тамақтандыруды ұйымдастыру бойынша қызмет жабдықтаушысын таңдау бойынша  № 1 лот

Білім алушыларға және  мектепалды даярлық тобының оқушыларына  тамақтануды ұйымдастыру бойынша қызмет алушылардың жалпы саны 296, оның ішінде 34 оқушыға  тегін ыстық тамақпен қамтамасыз ету  жергілікті бюджет есебінен жалпы сомаға 409300  (төрт жүз тоғыз мың үш жүз) теңге 00 тиын және республикалық бюджеттен беретін трансферттер жалпы сомасы 573170 (бес жүз жетпіс үш мың жүз жетпіс) теңге 00 тиын.

Жалпы саны 982470 (тоғыз жүз сексен екі мың төрт жүз жетпіс) теңге 00 тиын.
Қызмет көрсету мерзімі : 2020 жылғы наурыз-мамыр, 2020 жылғы қыркүйек-желтоқсан. 

    Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «№ 3 орта мектебі» КММ  мектеп жанындағы сауықтыру лагерінде тамақтандыруды  ұйымдастыру бойынша қызмет жабдықтаушысын таңдау бойынша № 2 лот

Мектеп жанындағы сауықтыру лагерінде тамақтандыруды  ұйымдастыру бойынша қызмет алушылардың  жалпы саны 50 оқушы, оның ішінде 34 оқушыға тегін ыстық тамақпен қамтамасыз ету  жергілікті бюджет есебінен жалпы сомаға 214200 (екі жүз он төрт мың екі жүз) теңге 00 тиын.

Қызмет көрсету мерзімі : 2020 жылғы 1- 12 мауысым аралығында.

Қызмет келесі мекен-жайында көрсетілуге тиіс:

111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 3 шағынаудан, 23-үй.

Конкурсқа  құжаттама талаптарына сәйкес келетін  барлық әлеуеттi жеткiзушiлер қатыса алады.

Конкурс   құжаттама  көшiрмесiнің  пакетiн 2020 жылғы 28 қаңтар күні   сағат 10.00-ге дейін, қоса алғанда мына мекен-жайы бойынша: 111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 3 шағынаудан, 23-үй, № 113 каб. сағат 09.00- 17.00 дейін немесе интернет-ресурс  www.school3lis.ucoz.org арқылы алуға болады.
Конкурсқа қатысуға арналған конкурстық өтінімдер, мөр соғылған жабық конвертке әр лот үшін бөлек, Лисаков қаласы әкімдігі бiлiм бөлiмiнің «№ 3 орта мектебі» КММ мына мекен-жайға: 111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 3 шағынаудан, 23-үй, 113 каб.  тапсырады.
Конкурсқа  қатысу   өтінімдерді   берудiң соңғы мерзiмi  2020 жылғы 28 қаңтар   сағат 09.00-ге дейiн.

Конкурсқа қатысуға өтiнiмдер салынған конверттер 2020 жылғы 28 қаңтар күні  сағат 10.00.-да директор кабинетінде келесі мекен-жайы 111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 3 шағынаудан, 23-үй  ашылады. 

Қосымша ақпарат пен анықтаманы 8(71433) 3-68-17 телефоны арқылы алуға болады. 
  Приложение 4        
к Правилам организации питания
 обучающихся в организациях  
 среднего образования     
форма            
                                                         
Объявление о конкурсе
       КГУ «Средняя школа № 3» отдела образования акимата города Лисаковска, 111200, Республика Казахстан, Костанайская область, город Лисаковск, 3 микрорайон, 23 дом.  buh3school@mail.ru , интернет-ресурс: www.school3lis.ucoz.org  объявляет о проведении конкурса по выбору поставщика услуги по организации питания обучающихся в КГУ «Средняя школа №3» отдела образования акимата города Лисаковска  по лотам:
Лот № 1 по выбору поставщика услуги по организации питания обучающихся в КГУ «Средняя школа №3» отдела образования акимата города Лисаковска.  
Общее количество получателей услуги по организации питания обучающихся и воспитанников предшкольной подготовки  в КГУ «Средняя школа 3 » отдела образования акимата города Лисаковска (далее – услуга) составляет 296 обучающихся, в том числе 34 обучающихся отдельных категорий обеспечивающихся бесплатным горячим питанием за счет средств местного бюджета на общую сумму  409300  (четыреста девять тысяч триста) тенге 00 тиын и за счет трансфертов из республиканского бюджета на общую сумму 573170 (пятьсот семьдесят три тысячи сто семьдесят) тенге 00 тиын.

Общая сумма  составит 982470 (девятьсот восемьдесят две тысячи четыреста семьдесят) тенге 00 тиын.

      Срок оказания услуги:  март-май 2020 года, сентябрь- декабрь 2020 года.

Лот № 2 по выбору поставщика услуги по организации питания в пришкольном оздоровительном лагере КГУ «Средняя школа № 3» отдела образования акимата города Лисаковска.

Общее количество получателей услуги по организации питания в пришкольном оздоровительном лагере составляет 50 обучающихся, в том числе 34 обучающихся отдельных категорий обеспечивающихся бесплатным горячим питанием за счет средств местного бюджета на общую сумму 214200 (Двести четырнадцать двести)  тенге 00 тиын.
      Срок оказания услуги: с 1 по 12 июня 2020 года. 
      Услуги должны быть оказаны: 
111200, Республика Казахстан, Костанайская область, город Лисаковск, 3 микрорайон, 23 дом.      К конкурсу допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие требованиям конкурсной документации.
       Пакет копии конкурсной документации можно получить в срок до 10-00 часов  28 января 2020 года включительно по адресу: 111200, Республика Казахстан, Костанайская область, город Лисаковск, 3 микрорайон, 23 дом, кабинет № 113 с 09-00 до 17-00 часов и/или на интернет-ресурсе  www.school3lis.ucoz.org
Конкурсные заявки на участие в конкурсе, запечатанные в конверты, отдельно по каждому лоту, представляются (направляются) потенциальными поставщиками в КГУ «Средняя школа № 3» отдела образования акимата города Лисаковска по адресу: 111200, Республика Казахстан, Костанайская область, город Лисаковск, 3 микрорайон, 23 дом, кабинет № 113.                                                                                                                                                                Окончательный срок представления заявок на участие в конкурсе  до 09-00 часов  28 января 2020 года. 
      Конверты с заявками на участие в конкурсе будут вскрываться по следующему адресу: 111200, Республика Казахстан, Костанайская область, город Лисаковск, 3 микрорайон, 23 дом, кабинет директора в 10-00 часов 28 января 2020 года.     Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8(71433)-3-68-17.
